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Schulen gegen Feinstaub 

Ziele der Befragung 

•Was sind die größten Feinstaubverursacher? 

•Was wären Sie am ehesten bereit dafür zu tun? 

•Gibt es in der Stadt mehr Feinstaub als am 

Land? 

•Haben Sie Angst wegen Feinstaub krank zu 

werden? 
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Stichprobe 

Wohnen Sie im Zentrum der Stadt oder am Stadtrand? 
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Ergebnisse 

Glauben Sie, dass man Feinstaub sehen kann? 
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Ergebnisse 

Was glauben Sie, sind die zwei größten Feinstaub-

verursacher? (Mehrfachantworten möglich) 
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Ergebnisse 
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Ergebnisse 

Was wären Sie am ehesten bereit zu tun? 
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Ergebnisse 
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Was wären Sie am ehesten bereit zu tun? 
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Ergebnisse 

Glauben Sie, dass in der Stadt mehr Feinstaub 

existiert als am Land? 
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Ergebnisse 
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Ergebnisse 

Haben Sie Angst, wegen Feinstaub krank zu werden? 
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Ergebnisse 
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Haben Sie Angst, wegen Feinstaub krank zu werden? 
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Ergebnisse 

Wie viel Prozent der Befragten konnten die Anzahl der 

Feinstaub-Toten pro Jahr richtig einschätzen? 
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Ergebnisse 
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Wie viel Prozent der Befragten konnten die Anzahl der 

Feinstaub-Toten pro Jahr richtig einschätzen? 
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Zusammenfassung 

–  Verkehr und Industrie 

–  Benützung der Öffis 

–  Mehr Feinstaub in der Stadt als am Land 

–  Keine Angst krank zu werden 

– Wenige wissen, wie viele Feinstaub-Tote es 

jährlich gibt 
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Jetzt wird gemessen! 


